
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» за спеціальністю 073 

«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у сфері 

фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі 

ПЗВО «Київський міжнародний університет» — «Фаховий коледж 

Київського міжнародного університету» 

 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 

«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у сфері 

фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі 

Приватного закладу вищої освіти «Київський міжнародний університет» - 

«Фаховий коледж Київського міжнародного університету» є системою освітніх 

компонентів, які визначають вимоги до рівня освіти осіб, які можуть здійснити 

навчання за цією освітньо-професійною програмою, перелік навчальних 

дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, 

необхідних для виконання цієї освітньо-професійної програми, а також 

прогнозовані результати навчання (компетентності), якими зобов’язаний 

володіти здобувач освітнього ступеня у сфері фахової передвищої освіти. ОП 

розроблена і затверджена Вченою радою ПЗВО «Київський міжнародний 

університет» з урахуванням актуальних і сучасних вимог наукового, 

академічного й освітнього простору. 

У Приватному  закладі вищої освіти «Київський міжнародний університет» 

ОП є системою освітніх компонентів, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, 

які можуть розпочати навчання за цією програмою, логічну послідовність її 

вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а 

також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач 

освітнього ступеня у сфері фахової передвищої освіти. ОП розроблено і 

затверджено закладом вищої освіти з урахуванням вимог сучасного наукового, 

академічного й освітнього середовища. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» розроблена проєктною 

групою Відокремленого структурного підрозділу Приватного закладу вищої 

освіти «Київський міжнародний університет» – «Фаховий коледж Київського 

міжнародного університету» із врахуванням стандарту фахової передвищої 

освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування». 

Освітньо-професійна програма регламентує мету, цілі, очікувані 

результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку 

якості підготовки здобувача освіти за означеною спеціальністю. У процесі 

формування цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і 

потреби стейкхолдерів. Програма має чітку структуру, освітні компоненти, 

включені до ОП, які складають логічну і взаємопов'язану систему, що дає змогу 

досягнути мети і програмних результатів навчання. В освітньо-професійній 

програмі визначено загальну інформацію, мету, характеристику її складових, 

придатність випускників до працевлаштування, можливість подальшого 

продовження здобуття освіти, програмні компетентності, що формуються у 

процесі навчання за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» у сфері фахової передвищої освіти. 



В ОП подано систему оцінювання знань здобувачів фахової передвищої 

освіти, форми підсумкової атестації. Правила проведення контрольних заходів 

чіткі та зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу. В програмі 

визначено політику, стандарти і процедури дотримання академічної 

доброчесності. 

Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і 

можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців, адже 

тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна 

програма має такі цілі, що дають можливості випускникові бути 

конкурентоспроможним на ринку праці. Навчальний план повністю відповідає 

завданням, покладеним на означену освітньо-професійну програму. 

З урахуванням зазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма 

«Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» може бути рекомендована для підготовки 

фахівців з менеджменту у сфері фахової передвищої освіти у ВСП ПЗВО 

«Київський міжнародний університет» - «Фаховий коледж Київського 

міжнародного університету». 
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